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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PERSEMIAN HASIL PEMBANGUNAN 

TAHUN ANGGARAN 2023 

 

 

1. Kita dapat bersama-sama menyaksikan secara langsung, 

salah satu hasil pembangunan tahun anggaran 2023, yakni 

Taman Rekreasi Kalianget. 

2. Pembangunan infrastruktur di Kabupaten Wonosobo ini, 

saya harap dapat dimanfaatkan dengan sebaik-baiknya 

oleh masyarakat, sehingga akan mampu meningkatkan 

kesejahteraan masyarakat Wonosobo. 

3. Atas nama pribadi dan Pemerintah Kabupaten Wonosobo, 

saya menyampaikan terima-kasih dan apresiasi setinggi-

tingginya, kepada seluruh pihak yang telah berperan aktif 

dalam melaksanakan pembangunan, dalam rangka 

mewujudkan Wonosobo yang Berdaya Saing, Maju, dan 

Sejahtera. 

4. Perlu kiranya saya sampaikan pada kesempatan ini, 

bahwa  Anggaran Pembangunan Kabupaten Wonosobo 

selain bersumber dari Dana Transfer Pemerintah Pusat 

melalui skema yang telah ditentukan, juga bersumber dari  

Dana Alokasi Umum (DAK), Bantuan Keuangan Provinsi 

Jawa Tengah (Bankeu), Dana Bagi Hasil Cukai Hasil 

Tembakau (DBH CHT), Dana Alokasi Umum (DAU), 

dan lain sebagainya.  
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5. Pada tahun 2023 Pemerintah Kabupaten Wonosobo telah 

mengalokasikan anggaran untuk pembangunan 

insfrastruktur ± sebesar 254 Miliar 121 Juta 488 Ribu 

415 Rupiah. 

6. Infrastruktur yang telah berdiri, direnovasi, dan 

direvitalisasi tersebut, saya harap dapat dimanfaatkan 

seoptimal mungkin serta dirawat bersama-sama dengan 

baik, sehingga kondisi fasilitas dan infrastruktur dapat 

terpelihara serta dapat dinikmati dalam jangka waktu 

yang lama oleh generasi-generasi mendatang. 

7. Belanja modal pekerjaan umum terealisasi sebesar 166 

miliar 313 Juta 001 Ribu 500 Rupiah. Sepanjang tahun 

2023 telah dilakukan pembangunan gedung Mal 

Pelayanan Publik (MPP), peningkatan kapasitas ruas jalan 

kertek-selomerto, pringapus-bowongso, keseneng-

candiyasan, kaliwiro-wadaslintang, saluran irigasi Geblok 

(Desa Kalierang, Kec. Selomerto), dan lain sebagainya. 

8. Pemerintah Kabupaten Wonosobo merealisasikan 3 

Miliar 967 Juta 566 Ribu 752 Rupiah untuk 

membangun gedung rumah kemasan sebagai upaya untuk 

mendukung dan mendorong pelaku IKM meningkatkan 

kualitas  produksinya. 

9. Pada kesempatan ini saya mengajak seluruh Perangkat 

Daerah, Stakeholders yang terlibat, dan seluruh 

masyarakat Wonosobo, untuk turut mendukung 

berjalannya pembangunan pada Tahun Anggaran 2024 

mendatang dan seterusnya. 
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10. Akhirnya seraya mengharap ridho Allah SWT dan 

dengan mengucap Alhamdulillahirabbil’alamin, maka 

seluruh hasil pembangunan di Kabupaten Wonosobo 

Tahun Anggaran 2023 pada hari ini, Rabu, 31 Januari 

2024, saya resmikan... 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PERESMIAN HASIL PEMBANGUNAN TAHUN 

ANGGARAN 2023 
 

RABU, 31 JANUARI 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati : 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Wakil Ketua dan Ketua Komisi DPRD Kabupaten 

Wonosobo Beserta Anggota; 

• Sekretaris Daerah, Staf Ahli Bupati, Asisten Sekda, dan 

Para Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan Instansi Vertikal di Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan BUMN, BUMD, Perusda dan Perbankan di 

Kabupaten Wonosobo; 

• Camat se-Kabupaten Wonosobo; 

• Lurah/Kades se-Kabupaten Wonosobo; 
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• Bapak-Ibu Tokoh Masyarakat, Perwakilan Masyarakat; 

• Wartawan media cetak maupun online; dan 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
 

 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas Rahmat, Hidayah 

dan Karunia-Nya, pagi hari ini kita dapat bersilaturahmi dan 

meresmikan Hasil Pembangunan Tahun Anggaran 2023 

dalam kondisi sehat wal’afiat. 

Alhamdulillah Wa Syukurillah, pada kesempatan yang 

baik ini kita dapat bersama-sama menyaksikan secara 

langsung, salah satu hasil pembangunan tahun anggaran 

2023, yakni Taman Rekreasi Kalianget. Kegiatan 

pembangunan ini menjadi sebuah bukti nyata, bahwa 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo terus berkomitmen dalam 

mewujudkan kehidupan masyarakat yang berkualitas.  

Pembangunan infrastruktur di Kabupaten Wonosobo ini, 

saya harap dapat dimanfaatkan dengan sebaik-baiknya oleh 

masyarakat, sehingga mampu meningkatkan kesejahteraan 

masyarakat. Selain itu, Pemerintah Kabupaten bersama 

dengan seluruh elemen masyarakat saat ini fokus pada 

pembangunan sumber daya manusia, seperti penanganan 

stunting, peningkatan kompetensi tenaga kerja dan lain 

sebagainya.  

Selanjutnya, atas nama pribadi dan Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo, saya menyampaikan terima-kasih dan 
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apresiasi setinggi-tingginya Kepada Kepala Kejaksaan 

Negeri Kab Wonosobo yang telah mendampingi dan 

membersamai pemerintah dalam pembangunan proyek-

proyek strategis di Kabupaten Wonosobo ini, serta seluruh 

pihak yang telah berperan aktif dalam melaksanakan 

pembangunan, dalam rangka mewujudkan Wonosobo yang 

Berdaya Saing, Maju, dan Sejahtera. 

 

Hadirin yang saya hormati, 
  

Perlu kiranya saya sampaikan pada kesempatan ini, 

bahwa  Anggaran Pembangunan Kabupaten Wonosobo 

selain bersumber dari Dana Transfer Pemerintah Pusat 

melalui skema yang telah ditentukan, juga bersumber dari  

Dana Alokasi Umum (DAK), Bantuan Keuangan Provinsi 

Jawa Tengah (Bankeu), Dana Bagi Hasil Cukai Hasil 

Tembakau (DBH CHT), Dana Alokasi Umum (DAU), dan 

lain sebagainya.  

Selaras dengan hal tersebut, Pada tahun 2023 Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo telah mengalokasikan anggaran untuk 

pembangunan insfrastruktur ± sebesar 254 Miliar 121 Juta 

488 Ribu 415 Rupiah yang terdiri dari Anggaran bangunan 

gedung sebesar 77 miliar 729 Juta 157 Ribu 300 Rupiah, 

sementara anggaran jalan dan jembatan sebesar 163 Miliar 

641 Juta 614 Ribu 115 Rupiah, dan untuk anggaran 

Bangunan air/irigasi sebesar 12 Miliar 750 Juta 717 Ribu 

Rupiah.  
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Selaras dengan itu, belanja modal dibidang pendidikan 

dapat teralisasi sebesar 35 Miliar 756 Juta 10 Ribu 200 

Rupiah. Selanjutnya belanja modal di bidang kesehatan 

terealisasi sebesar 1 Miliar 864 Juta 30 Ribu 55 Rupiah.  

Hasil pembangunan tersebut diwujudkan dalam bentuk 

rehabilitasi dan pembangunan gedung sekolah, gedung olah 

raga dalam bentuk pembangunan GOR Wonolelo, finalisasi 

Gedung Laboratorium Kesehatan dan rehabilitasi Puskesmas 

Pembantu.  

Infrastruktur yang telah berdiri, direnovasi, dan 

direvitalisasi tersebut, saya harap dapat dimanfaatkan 

seoptimal mungkin serta dirawat bersama-sama dengan baik, 

sehingga kondisi fasilitas dan infrastruktur dapat terpelihara 

serta dapat dinikmati dalam jangka waktu yang lama oleh 

generasi-generasi mendatang. 

Disisi lain belanja modal pekerjaan umum terealisasi 

sebesar 166 miliar 313 Juta Seribu 500 Rupiah. Sepanjang 

tahun 2023 telah dilakukan pembangunan gedung Mal 

Pelayanan Publik (MPP), peningkatan kapasitas ruas jalan 

kertek-selomerto, pringapus-bowongso, keseneng-

candiyasan, kaliwiro-wadaslintang, saluran irigasi Geblok 

(Desa Kalierang, Kec. Selomerto), dan lain sebagainya. 

Pembangunan ini saya harap dapat mempermudah akses 

masyarakat dalam berkegiatan, sehingga baik aktifitas lalu 

lintas maupun ekonomi masyarakat dapat berjalan dengan 

lebih baik. 



 

 

8 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

Perlu diketetahui pula oleh masyarakat, bahwa terdapat 

pembagian kewenangan terhadap jalan kabupaten, sepanjang 

kurang lebih 959,024 kilometer. Pemerintah Kabupaten terus 

berkomitmen untuk melakukan perbaikan dan peningkatan 

kapasitas jalan kabupaten, yang mana pada tahun 2023 

kondisi perbaikan jalan meningkat menjadi 28.89 % 

dibandingkan tahun 2022 yang hanya mencapai 19.35%. Hal 

ini selaras dengan adanya penanganan long segment pada 

pekerjaan yang bersumber dari Program Hibah Jalan Daerah 

(PHJD), Dana Alokasi Khusus (DAK), Bankeu, dan Inpres 

Jalan Desa (IJD).  

Sejalan dengan itu, Pemerintah Kabupaten Wonosobo 

merealisasikan 3 Miliar 967 Juta 566 Ribu 752 Rupiah 

untuk membangun gedung rumah kemasan sebagai upaya 

untuk mendukung dan mendorong pelaku Usaha Kecil mikro 

(UKM) meningkatkan kualitas  produksinya. Disisi lain 

Pemerintah terus berkomitmen untuk mengembangkan 

potensi wisata dengan direalisasikan anggaran sebesar 11 

Miliar 323 Juta 694 Ribu 823 Rupiah digunakan untuk 

pembangunan Taman Rekreasi Kalianget ini dan Taman 

Kuliner Mendolo. Tentunya berbagai bangunan fisik yang 

dilaksanakan pemerintah merupakan hasil dari perencanaan 

yang sistematis dan bukan pembangunan yang sporadis. 

Selaras dengan perencanaan pembangunan yang merupakan 

representasi dari keinginan masyarakat agar pembangunan 

terus berjalan yang nantinya akan membawa kemanfaatan 
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bagi masyarakat, sehingga dapat memacu kesejahteraan 

bersama. 

Pada kesempatan ini saya mengajak seluruh Perangkat 

Daerah, Stakeholders yang terlibat, dan seluruh masyarakat 

Wonosobo, untuk turut mendukung berjalannya 

pembangunan pada Tahun Anggaran 2024 mendatang dan 

seterusnya. Pembangunan ini dilakukan guna menunjang 

berbagai aspek dalam kehidupan masyarakat, maka sudah 

sepatutnya pula kita bersama-sama membangun kabupaten 

kita tercinta guna mewujudkan Wonosobo yang Berdaya 

Saing, Maju, dan Sejahtera. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Semoga apa yang kita lakukan hari ini dapat 

memberikan manfaat bagi pembangunan di Wonosobo untuk 

kehidupan masyarakat yang semakin baik dan sejahtera. 

Akhirnya seraya mengharap ridho Allah SWT dan 

dengan mengucap Alhamdulillahirabbil’alamin, maka 

seluruh hasil pembangunan di Kabupaten Wonosobo Tahun 

Anggaran 2023 pada hari ini, Rabu, 31 Januari 2024, saya 

resmikan... 

 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

 

 BUPATI WONOSOBO 

ttd 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


